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平成 27年度 第 3回星ヶ丘医療センター地域医療連絡協議会 議事録 

日 時 平成 27年 6月 4日(木) 14時 25分～15時 35分 

場 所 新会議室 A 

出席構成メンバー： 

【院外】 地域のの医師会代表 2名、地域の行政職員 2名、住民代表 2名 

【院内】院長、副院長（１名)、看護部長、事務部長、副看護部長（１名）、地域医療連携室長 

議 題 1．委員の変更について 

2．前回協議会でいただいたご意見やご提案に関する取り組みの報告 

    3．当院の運営実績について 

    4．その他 

会議内容 

1．委員の変更について 

人事異動に伴い、委員の変更を報告した。変更委員は、地域の市役所代表および院長。 

 

2．前回協議会でいただいたご意見やご提案に関する取り組みの報告 

１)予約を取っているにも関わらず待ち時間が長い場合の対応について 

長時間の待ち時間が発生した場合の対応および待ち時間短縮の取り組みについて報告。 

２)構造上の問題について 

病院建て替え時には、様々なご意見を踏まえて検討していく方針を報告。 

３)交通アクセスについて 

巡回バスを運行おり、利用者の意見を反映しながら随時運行ルートや時間を見直している

旨を報告。 

４)オムツ交換時の臭気について 

病室の構造上の変更は困難だが、消臭・換気等を工夫して対応していく旨を報告。 

５)市民に向けた広報について 

今年度４月より院内に市民向けの講座案内等のパンフレットを置くラックを設置。ホーム

ページの随時更新や、地域広報誌・地域の福祉新聞等にも継続して掲載をお願いしていく。 

６）AEDの講習会開催について 

  依頼があれば、可能な限り対応をしたい旨を報告。 

 

７)診療所の医療従事者が参加できる医療安全研修について 

担当部署からは前向きに開催していく返事があったので、研修会を開催する際は、当該医

師会へお知らせする。 
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2．当院の運営実績について 

１）新入院患者数および延べ入院患者数の推移 

２）総合内科の延べ外来患者数および延べ入院患者数の推移 

３）救急搬送患者数および救急搬送からの入院患者数の推移 

 上記３項目について、資料を元に説明・報告を行い、委員からの質問に対して回答する。 

 

3．不整脈センターについて 

当院が現在、力を入れて行っているアブレーション治療の紹介を行う。 

 

４．その他 

各委員から以下の発言をいただいた。 

●市役所にて『健康』をテーマに重要施策を検討中である。今後、具体的な施策が決まってくれば星

ヶ丘医療センターにもご協力賜りたい。 

 →具体的な施策が決定し、当院の協力可能なものであれば、積極的に協力すると回答。 

●星ヶ丘で通院リハビリを受けたいという声はよく聞くが、外来リハビリはしていないのか。 

 →当院退院後早期の患者は行っているが、診療報酬上の制限があり、対応が困難な場合が多いと

回答。 

 

次回日程：１１月頃を予定。詳細は事務局から改めて各委員へお知らせする。 

 

 

以上 


